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في أي شكل من الأشكال التالية يمكن إضافة نقطة إليها بحيث تصبح النقطتان متوافقتين على نفس الهيئة الموجودة في الشكل أعلاه 
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ما هو الرقم الذي يجب وضعه في محل علامة الاستفهام؟ 
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ما هي الأشكال الثلاثة من بين الأشكال التالية التي تعطينا بعد تجميعها مربعا منتظما؟ 
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ما هو الشكل الذي يأتي تاليا حسب التسلسل السابق ؟ 
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146, 32, 256, 31, 248, 24, ؟, ؟, ؟
ما هي الأعداد الثلاثة التي تعوض علامات الاستفهام حسب التسلسل الموضح أعلاه؟
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إذا تم طي الشكل السابق للحصول على مكعب، فإن اثنين فقط من الأشكال التالية يمكن تكوينهما. فما هما؟ 
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أي الأشكال التالية هو الجزء المفقود من التكوين السابق؟ 
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أي الأشكال التالية هو الجزء المفقود من التكوين السابق؟ 
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أي الأشكال التالية هو الجزء المفقود من التكوين السابق؟ 
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حاول اكتشاف سلسلة من أربعة أرقام تتكرر في كل من الشكلين السابقين. هذه السلسلة قد تظهر أفقيا أو عموديا أو بشكل مائل و من اليمين على اليسار أو من اليسار إلى اليمين لكنها تبقى دائما في شكل مستقيم.
أدخل السلسلة هنا: [image: image67.wmf]


11

ما هو الشكل المختلف عن الآخرين في الأشكال التالية؟
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ما هو العدد الذي يجب وضعه في محل علامة الاستفهام؟ 
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ما هو العدد الذي يجب وضعه في محل علامة الاستفهام؟ 
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انطلاقا من إحدى الزوايا الأربع للجدول التالي قم بالتحرك نحو المركز بشكل لولبي حلزوني من اجل اكتشاف الرقم الذي يحل محل علامة الاستفهام
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في الشكل التالي قم بضرب أكبر رقم فردي في أصغر رقم أولي 
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ينتقل كل خط أو شكل موجود في الدوائر الخارجية إلى دائرة المركز وفق القواعد التالية:
إذا ظهر الشكل أو الخط في الدوائر الخارجية:
مرة واحدة فإنه ينتقل
مرتين فإنه قد ينتقل و قد لا ينتقل
ثلاث مرات فإنه ينتقل
أربع مرات فإنه لا ينتقل
بناء على هذا الأساس أي الدوائر التالية يجب وضعها في المركز؟
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ما هو الشكل السداسي الذي يحل محل علامة الاستفهام؟

	[image: image81.png]E)XE N IE PG






	[image: image82.wmf]
	[image: image83.wmf]
	[image: image84.wmf]
	[image: image85.wmf]
	[image: image86.wmf]


18

[image: image87.png]



ينتقل كل خط أو شكل موجود في الدوائر الخارجية إلى دائرة المركز وفق القواعد التالية:
إذا ظهر الشكل أو الخط في الدوائر الخارجية:
مرة واحدة فإنه ينتقل
مرتين فإنه قد ينتقل و قد لا ينتقل
ثلاث مرات فإنه ينتقل
أربع مرات فإنه لا ينتقل
بناء على هذا الأساس أي الدوائر التالية يجب وضعها في المركز؟
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أي قطع الدومينو التالية تعتبر دخيلة على بقية القطع؟ 
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ما هو العدد الذي يجب وضعه في محل علامة الاستفهام ؟
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